

Emlékeztető

Lengyelországi helyi termékek és szolgáltatások kiállítása Magyarországon című rendezvényről

Kedvezményezett neve: Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete

Ügyfél-azonosító: 1004407922

Projekt azonosítója: 1959788467

Projekt címe: „*Looking for Unusual Inspirations to Promote Areas*”

Helyszín: Jászkisér, Szent István Park (5137 Jászkisér, Vasút utca 1 (hrs: 2132/2)

Időpont: 2019. június 08. (9:00 – 17:30)

A projekt megvalósításban a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete és a szervezők mellett három lengyel LEADER helyi akciócsoport vett részt. (Kraina Sanu, Pogórze Przemysko – Dynowskie, Z Tradycj1 w Nowoczesnoœć). A rendezvény témája a lengyel csoportok helyi termékeinek és kultúrájának bemutatása volt. A projekt által érintett térségek helyi termékekben igen gazdagok (lekvár; méz; horgolt-, hímzett-, szalmafonással- és fafaragással előállított termékek), amelyek minőségileg is megbízhatóak, ezért napjainkban egyre gyakrabban keresik azokat korosztálytól függetlenül.

Célcsoport:

A rendezvény fő célcsoportjai a jászsági kistérség lakói és az idelátogató turisták. A helyi termék kiállítás mindenki számára ingyenes volt és nem közvetített szegregációt. A rendezvényt több - valamennyi partner stratégiájában meghatározott - hátrányos helyzetű csoport látogatta meg. (vidéki lakosság, fiatalok, 50 év feletti, fogyatékkal élők, nők, gyermekes családok, helyi alkotók, gyártók és szolgáltatók). A hazai rendezvényt mind tartalmában mind megjelenésében rendkívül színvonalasra terveztük, így sok látogatót vonzott. Az eredményt felhasználók köre magasnak mondható.

A rendezvény céljának és eredményének rövid bemutatása:

Egyesületünk fő programpontjának tartja az együttműködéseket térségen belül, térségek között és nemzetközi szinten egyaránt. A fejlesztési időszak alatt az együttműködések keretében a helyi termékek és szolgáltatások népszerűsítését kívántuk előtérbe helyezni. A rendezvény célja ezekkel összhangban a helyi termékek és a kulturális értékek megismerése, a vidéki örökség megőrzése és a vidék promóciója volt. Jó tapasztalatok, hasznos információk megosztása, a kölcsönös tanulás, egymás hagyományainak, kultúrájának, vidékfejlesztési jó gyakorlatainak elsajátítása, megismerése.

A megnyitó beszéd után (09:00 – 09:15) a standokon egy egész napra (09:00 – 17:30) kiállításra kerültek a Lengyelországból érkező helyi termékek és kézműves portékák, melyeket a rendezvényen résztvevők kipróbálhattak, megkóstolhattak. A gyerekek kipróbálhatták a fazekasság mesterségét. A lengyel muzsikuskok és néptáncosok remek hangulatot varázsoltak a színpadon (17:00 – 17:30), a helyi közönség egyes tagjait még egy közös táncra is sikerült meginvitálniuk.

A résztvevők számát és a visszajelzéseket tekintve is egy eredményes rendezvényt tudhatunk magunk mögött. További eredmény a sikeres együttműködések kialakítása, a helyi szereplők térségeken kívüli kapcsolatrendszerének, akár határokon átnyúló fejlesztése. Ezáltal erősödik a közösségi összefogás és a társadalmi felelősségvállalás. A helyi termékek megélhetési lehetőséget biztosíthatnak a helyi lakosságnak; önellátóbbá tehetik a kistérségeket; hozzájárulhatnak a térségi identitástudat erősödéséhez és a turizmus növekedéséhez. A helyi közösségek megerősítésével javulhatnak a demográfiai problémák.

Jászapáti, 2019. június 20.